
 ZAPISNIK 
 

Sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 19. rujna 2025. godine s 

početkom u 19,30 sati u prostorijama DVD-a Donja Voća, Donja Voća 18 A 

 

NAZOČNI: Mateja Bunić, Danica Denac, Jura Gregur, Branko Jakopec, Damir Premužić, 

Marina Švetak, Miroslav Vinceković, Željko Žmegač,  

 

NENAZOČNI: Tomislav Kokotec, ispričao svoj izostanak  

 

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet, Općinska načelnica, Anica Šimunec, direktorica Turističke 

zajednice Sjever Zagorja, Marijana Sambolec Kukec - zapisničar 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 2. sjednicu, konstatira da je prisutno 

8 od 9 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka.  

 

Predsjednik vijeća – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi: 

 

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za razdoblje 01.01.   

              do 30.06.2025. 

2. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Strategije zelene urbane obnove 

Općine Donja Voća 

3. Prijedlog Odluke o određivanju potpisnika financijske dokumentacije Općine Donja 

Voća 

4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika i predsjednika Općinskog 

vijeća Općine Donja Voća 

5. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda Općine Donja Voća 

6. Prijedlog Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća Općine Donja Voća  

7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća 

za 2025. godinu 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama        

9. Ostala pitanja 

 

 

Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red 

jednoglasno prihvaćen sa 8 glasova „ZA“. 

 

Prelazi se na prvu točku.  

 

 

AD) 1. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća 

za razdoblje 01.01. do 30.06.2025. 

 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici Kočet. 

 



Načelnica Sanja Kočet – pred vama je polugodišnje izvršenje Proračuna koji je usvojen na 33. 

sjednici Vijeća održanoj 19. prosinca 2024., sam Proračun sastoji se od općeg i posebnog dijela 

i plana razvojnih programa, u općem dijelu imamo račun prihoda i rashoda, račun financiranja, 

znači primitke i izdatke te raspoloživa sredstva iz prethodnih godina, odnosno preneseni višak 

ili manjak, dok se posebni dio sastoji od plana rashoda ili izdataka koji su iskazani po vrstama, 

raspoređeni po programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata, sve je u tabelama detaljno 

opisano te samo izvršenje sukladno objašnjenom. Ne bih ulazila u detalje, ali ovdje sam za sva 

pitanja koja imate. 

 

Predsjednik vijeća – zahvaljujem Načelnici, da li ima pitanja vezano uz Polugodišnje izvršenje? 

 

Danica Denac – primjećujem veliku razliku između planiranih i ostvarenih prihoda za navedeno 

razdoblje, gdje mislimo namaknuti razliku? 

 

Načelnica Sanja Kočet – Proračun je plan s projekcijama i očekivanjima za određeno razdoblje, 

a izvršenje prikazuje stvarno stanje do sada. Razlike između plan i ostvarenja uobičajene su 

tijekom godine, te se u narednom razdoblju poduzimaju aktivnosti s ciljem povećanja prihoda 

i usklađivanja s planom. 

 

Predsjednik Vijeća - budući se nitko ne javlja za daljnju raspravu dajem na glasanje 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna i konstatiram da je isti jednoglasno prihvaćen.  

 

 

   AD) 2. 

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Strategije zelene urbane obnove 

Općine Donja Voća 

 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici. 

 

Načelnica Sanja Kočet – ovom Odlukom pokreće se postupak izrade Strategije zelene urbane 

obnove koji čini strateški dokument Općine. Prije same izrade procedura mora biti pokrenuta 

od strane Vijeća donošenjem Odluke koja je pred vama. Ono što Strategija definira je 

srednjoročna vizija razvoja Općine, a ona služi kao jasan vodič za ciljeve i postupke koji su 

pred nama, u pravilu se to odnosi na period od pet do deset godina.  

 

Načelnica prolazi kroz izdane Smjernice za izradu Strategija zelene urbane obnove. 

 

Nakon Odluke Vijeća pokreće se postupak jednostavne nabave za odabir izrađivača Strategije, 

a imamo i javnih poziva i natječaja u kojima je uvjet prijave postojanje navedene Strategije. 

  

Predsjednik Vijeća – Načelnica nam je detaljno objasnila o čemu se radi, kako nema pitanja 

dajem prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Strategije zelene urbane obnove Općine 

Donja Voća na glasanje i konstatiram da se Odluka jednoglasno prihvaća. 

 

 

 

 

 

 



AD) 3. 

Prijedlog Odluke o određivanju potpisnika financijske dokumentacije 

Općine Donja Voća 

 

Predsjednik vijeća – dajem riječ Pročelnici. 

Marijana Sambolec Kukec – budući smo u novom sazivu potrebno je donijeti i novu odluku o 

određivanju potpisnika financijske dokumentacije Općine, prijedlog je kao i do sada da su 

potpisnici Načelnica i Predsjednik Vijeća. 

  

Predsjednik vijeća –  dajem Odluku o određivanju potpisnika financijske dokumentacije na 

glasanje i konstatiram da se ista jednoglasno prihvaća. 

 

 

AD) 4. 

Prijedlog Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika i predsjednika 

Općinskog vijeća Općine Donja Voća 

 

Predsjednik vijeća – dajem riječ Pročelnici da nam ukratko pojasni Odluku. 

 

Marijana Sambolec Kukec – prijedlog je da vijećnik ima pravo na naknadu u iznosu 30,00 eur-

a za svaku sjednicu kojoj nazoči, dok bi Predsjednik vijeća imao pravo na mjesečnu neto 

naknadu od 70,00 eur. Tu je i dalje mogućnost odricanja naknade za sve vijećnike koji to žele. 

U prošlom sazivu imali smo naknade u visini 15,00 eur po sjednici, a naknada Predsjedniku 

Vijeća iznosila je 66,00 eur, izvukla sam podatke o naknadama općina u našoj Županiji da 

dobijete informaciju i o njihovim naknadama koje su sve veće od predložene našom odlukom. 

 

Pročelnica čita vijećnicima podatke o naknadama.  

 

Danica Denac – možda da razmišljamo u smjeru podizanja naknada radi većeg prihoda s kojim 

bismo mogli nekome pomoći. 

 

Predsjednik vijeća – u prošlom sazivu većina nas se odrekla vijećničkih naknada, tj. 7 od 9 

vijećnika, to je dobrovoljno, ja ću se i sada odreći svoje naknade, a sredstva koja se prikupe u 

tu svrhu neka idu za potrebite. 

 

Načelnica Sanja Kočet – u slučaju odricanja vijećnici tu naknadu preusmjeravaju u druge svrhe.  

 

Predsjednik vijeća - dajem prijedlog Odluke na glasanje te konstatiram da se Odluka 

jednoglasno prihvaća. 

 

 

AD) 5. 

Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda Općine Donja Voća 

 

 

Predsjednik vijeća – primili ste prijedlog Odluke kojim se u Povjerenstvo za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda Općine imenuju vijećnici Branko Jakopec i Marina Švetak te službenica 

JUO Maja Pintarić, tko je za navedenu Odluku?  



Konstatiram da je Odluka o imenovanju Povjerenstva u predloženom sastavu jednoglasno 

prihvaćena.  

 

 

AD) 6. 

 

Prijedlog Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća Općine Donja Voća 

 

 

Marijana Sambolec Kukec – ovom Odlukom uređuje se osnivanja Socijalnog vijeća i djelokrug 

njegova rada, za članove su predloženi: Danica Denac kao predsjednica koja je i do sada 

sudjelovala u radu Socijalnog vijeća, te novi članovi Tomislav Kokotec i Mateja Bunić.  

 

Danica Denac – uvijek se nađe obitelj ili mještanin koji treba pomoć, najprije se ostvari 

komunikacija sa Općinom putem zahtjeva ili zamolbe nakon čega mi izlazimo na teren i 

odlučujemo što je najbolje učiniti kako bi se osobi što više pomoglo. Imali smo situacija da smo 

uključili i donatore u samo izvršenje, mislim da možemo puno samo moramo imati sluha.  

 

Predsjednik vijeća - dajem prijedlog Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća na glasanje i 

konstatiram da se Odluka jednoglasno prihvaća.  

 

AD) 7. 

 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću 

Općine Donja Voća za 2025. godinu 

 

 

Marijana Sambolec Kukec – svake godine uz Proračun, a sukladno Zakonu o financiranju 

političkih aktivnosti donosimo i Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka zastupljenih u Vijeću, budući smo imali promjenu u sastavu 

Vijeća u lipnju kao posljedicu održanih lokalnih izbora pripremljena je izmjena Odluke u tom 

smjeru. Iznosi koji su određeni Odlukom ostali su isti, radi se o 215,00 eur po vijećniku, 

odnosno 236,50 eur ako se radi o podzastupljenom spolu.  

 

Predsjednik vijeća - dajem prijedlog Odluke  o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za 

redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću i 

konstatiram da se ista jednoglasno prihvaća.  

 

 

AD) 8. 

 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

Predsjednik vijeća – molim Pročelnicu da nam ukratko pojasni prijedlog Odluke. 

 

Marijana Sambolec Kukec – Općina u zadnje vrijeme radi puno na evidentiranju svojih 

nerazvrstanih cesta, uvjet za to je i Odluka o nerazvrstanim cestama koja sadrži sam popis tih 

cesta sa njihovim nazivom, opisom, naseljem kroz koje prolaze, katastarskom općinom te 

duljinom ceste i katastarskim česticama koje obuhvaća nerazvrstana cesta. 



Izmjena i dopuna Odluke koja je na dnevnom redu odnosi se na dionicu u Rijeci Voćanskoj, 

NC 052, dionica Ham, izmjena je u duljini i obuhvatu katastarskih čestica. Po donošenju ove 

Odluke Općina radi snimak izvedenog stanja, prijavni list za katastar i zemljišnu knjigu, po 

njihovoj potvrdi radi se geodetski elaborat i objavljuje javni poziv u lokalnom glasilu čime se 

u konačnici cesta i evidentira.  

 

Načelnica Sanja Kočet – imamo puno potreba za evidentiranjem cesta što je i poprilični 

financijski trošak, potreba se javlja i kod prijave cesta na javne pozive kada imamo situacije da 

moramo cijelu dionicu ili određeni njen dio evidentirati da bi zadovoljili uvjete poziva.  

 

Predsjednik vijeća - dajem prijedlog Odluke na glasanje i konstatiram da se ista jednoglasno 

prihvaća. 

 

 

AD) 9. 

Ostala pitanja 

 

1) Izvješće o radu Turističke zajednice Sjever Zagorja  

 

Načelnica Sanja Kočet – pozdravljam direktoricu Turističke zajednice Sjever Zagorja gđu. 

Anicu Šimunec koju sam pozvala na današnju sjednicu kako bi vijećnicima približila rad 

Turističke zajednice i iznijela planove, a i kako biste joj mogli postaviti pitanja ako vas zanima 

bilo što iz djelokruga rada i poslovanja TZ Sjever Zagorja 

 

Anica Šimunec – lijep pozdrav svima, hvala Načelnici na pozivu, svoje izlaganje bih podijelila 

u tri grupe, spomenula bih projekte, ostvarene rezultate te plan za dalje. Sama Turistička 

zajednica osnovana je 2022. godine, najvećim dijelom financira se iz dva fonda za turističke 

zajednice. Što se konkretno tiče Donje Voće ove godine je postavljen turistički teleskop kod 

etno kuće, vrijednosti 3.450,00 eur, prošle godine postavljali smo ljuljačke s pogledom, na 

području Općine su na tri lokacije, napravljena je virtualna šetnja, financirana je utrka špilja 

Vindija trail i nabava popratne opreme kao i troškovi zabavnog programa, prije toga postavljene 

su informativne table koje su ove godine i obnovljene, postavljena je pametna solarna klupa 

kod etno kuće. Ukupno u četiri godine u Voću je uloženo opreme i ostalog vrijednosti 47.610,25 

eur. Također prema Sporazumu Općine su dužne ulagati u Turističku zajednicu. Glede Plana 

za dalje tu je promocija cijelog područja i edukacija, uspostavljanje pješačko – biciklističke 

staze oko špilje Vindija i ostalo. Turistička zajednica također pruža općinama, osnivačicama 

podršku prilikom održavanja njihovih događanja, manifestacija. 

 

Predsjednik vijeća Željko Žmegač – kako nema pitanja zahvaljujem gđi. Šimunec na dolasku i 

informacijama.  

 

Nastavljamo dalje sa raspravom, ima još tko pitanja, prijedloga? 

 

 

2) Produženi boravak  

 

Marijana Sambolec Kukec – Načelnica je tražila da uz izvješće vezano uz rad Turističke 

zajednice vijećnici dobiju informaciju i o zapošljavanju u produženom boravku. Na 

konstituirajućoj sjednici donijeli ste Odluku o sufinanciranju troškova produženog boravka i 

davanju suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi, poznato vam je da 



Općina financira troška plaće učiteljice u produženom kao i popratne naknade uz to. Škola je 

provela natječaj, raspisan je 31. srpnja, na isti je stiglo sedam prijava i zaposlena je 

kandidatkinja Anja Cestar, magistra primarnog obrazovanja. 

 

 

 

3) Hidrocentrale  

 

Željko Žmegač – htio bih vas ukratko informirati o projektu na kojem već neko vrijeme radimo, 

a u fokusu kojeg su šetnice i hidrocentrale, sve pod vodstvom prof. Bojana Đurina sa Sveučilišta 

Sjever. Napravljen je elaborat, a ideja koju je podržala i Načelnica je da se u centru, uz potok 

napravi šetnica te da se iskoristi potencijal za mini hidrocentrale, a sve u edukativne svrhe, 

naravno kapacitet vode za nešto više nemamo niti je to namjera. Hrvatske vode nisu protiv toga. 

Prof. Đurin bi vam odrađeno do sada htio prezentirati tako da ćemo uskoro dogovoriti termin i 

pozvati vas kako bi iz prve ruke mogli čuti o čemu se tu radi.  

 

Miroslav Vinceković – interesira me navedena tema te ako će biti prezentacija rado ću se 

odazvati. 

 

4) Cesta Budinščak  

 

Danica Denac – cesta Budinščak još nije sanirana.  

 

Načelnica Sanja Kočet – sanacija je dogovorena tako da bude riješeno, prošla sam sa nadzornim 

i vidljive su pukotine na određenim dijelovima, radi se o propustu izvođača koji rješavamo. 

 

5) Cesta centar Donje Voće – Lipovnik 

 

Miroslav Vinceković – na koji način se uređuju naše lokalne ceste, konkretno cesta od centra 

Voće do Lipovnika, sav promet koji ide prema Ivancu ide kroz tu cestu, ona je još koliko toliko 

u redu, ali sa strane su velike grabe, prilikom mimoilaženja i skidanja sa ceste javljaju se ozbiljni 

problemi. 

Načelnica Sanja Kočet – konkretno ta cesta je lokalna te je kao i županijske ceste pod 

nadležnošću ŽUC-a, a nerazvrstane ceste su pod nadležnošću Općine.  

 

Branko Jakopec – o navedenom sam već pisao ŽUC-u, konkretno o dijelu pri zaseoku Stolniki, 

graba prije ulaza u dvorište g. Premužića, tamo je bio i pad sa smrtnom posljedicom, radi se o 

izrazito opasnom dijelu gdje je problem i odvodnja vode.  

 

Načelnica Sanja Kočet - skrenut ćemo pažnju ŽUC-u na navedeni problem. G. Osonjački dolazi 

povremeno na Voću, imamo puno obećanja, ali isto ne prati realizacija, skoro dvije godine nam 

je trebalo da realiziramo uzdignutu plohu kod škole, već dvije godine radimo na autobusnim 

stajalištima, sada su se pojavili i imovinsko pravni problemi koji otežavaju, tj. odugovlače 

početak radova, tu je i cesta kroz Plitvicu Voćansku za koju se godinama daju obećanja da će 

se sanirati, do kamera koje sam tražila od Policijske uprave, ima tu jako puno tema koje smo 

pokušali i pokušavamo riješiti sa ŽUC-om i ostalim nadležnima. 

 

 

 

 



6) Projekti u provedbi  

 

Načelnica Sanja Kočet – htjela bih vas ukratko obavijestiti o projektima koji su u provedbi, uz 

spomenuti Budinščak i rekonstrukciju mosta koja nam je u tijeku, imali smo tokom ljeta 

nekoliko nerazvrstanih cesta koje su asfaltirane, uz spomenuti Ham, potpisali smo ugovor za 

još dvije dionice, a za treću je ovaj tjedan raspisana nabava, provodi se rekonstrukcija područne 

škole, to ide svojim tijekom, uvijek ima izazova, problema koje rješavamo u hodu.  

Na jesen ide i nabava za odabir izvođača na izgradnji školske dvorane, rješava se priprema za 

projektiranje interpretacijskog centra špilja Vindija. U pripremi je i energetska obnova zgrade 

do Općine, tzv. zgrada poljoprivredna. 

U tijeku je priprema Proračuna za sljedeću godinu te vas pozivam da dadete vaše prijedloge i 

sugestije, radimo na pripremi nekoliko projekata, čekamo otvorenje natječaja i apliciranje na 

njih.  

Što se tiče događanja do kraja godine u organizacija Općine i udruga imamo 25. listopada Dan 

otvorenih vrata etno kuće, Dane Općine obilježavamo od 7. do 9. studenoga, 7. studenoga u 18 

sati imat ćemo svečanu sjednicu, u nedjelju, 9.11. je uobičajeni dan pod šatorom gdje naše 

udruge kuhaju. Advent na Voći bude 20. prosinca, ujedno vas pozivam na sva navedena 

događanja, a za Advent ionako vijećnici imaju svoj štand, svi prijedlozi su dobrodošli.  

 

 

7) Hidranti 

 

Jura Gregur – članovi DVD-a obilaze i pregledavaju hidrante po Voći te slažemo njihov popis; 

koji su ispravni, djelomično ispravni i ostalo. Pozivam i sve vas ako imate saznanja u tom 

smjeru da mi javite kako bismo izvršili provjeru ispravnosti, a nakon toga kontaktirali Varkom 

vezano uz popravak  i ponovno stavljanje u funkciju.  

 

8) Rasvjeta u Gornjoj Voći 

 

Damir Premužić – još uvijek ne radi rasvjeta od centra Gornje Voće prema Laporniku, jako 

puno ljudi pita za taj problem. 

 

Načelnica Sanja Kočet – glede toga tjednima smo već i u kontaktu sa HEP-om obzirom da se 

radi o prestanku rada cijele mreže, te se utvrđuje uzrok kvara i u narednom razdoblju će se isto 

riješiti.  

 

 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?  

Nema. Zahvaljujem se svima na odazivu i zaključujem sjednicu. 

 

 

Sjednica završava u 21,45 sati.  

  

      Zapisničar                                                                     Predsjednik Općinskog vijeća 

   Marijana Sambolec Kukec                                                             Željko Žmegač 

 

 


